

SPORTNI LIST

Službeno glasilo Zimsko-Sportnega Saveza, Mariborskega, Ljubljanskega in Gorenjskega Zimsko-Sportnega Podsaveza, Zbora Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana, Ljubljanskega Plavalnega Podsaveza in Ljubljanskega Hazena Podsaveza.

Izhaja vsak torek

Naročnina: četrtletno Din 20.—, polletno Din 40.—, celoletno Din 80.—
Naročnina se plačuje vnaprej. — Pošt. ček. rač. 11.666.

Naslov uredništva in uprave: „Sportni list“ kavarna Evropa, Ljubljana, Dunajska cesta. — Izdajatelj: za konzorcij „Sportnega lista“ Srečko Jeras Odgovorni urednik Drago Ulaga Ljubljana, Škofja ulica 13. — Tiskarna „Slovenija“ Predstavnik A. Kolman, Ljubljana, Celovška c. 61.

Proti koncu podsavezne prvenstva

ŠE DVE TEKMI ZA PRVENSTVO LNP

Brezkončno prvenstvo LNP je, hvala Bogu, zopet bližje koncu. Preostajata še dve tekmi: 8. t. m. Ilirija:Maribor in 15. t. m. Primorje:Ilirija. Zadnji dve tekmi bosta višek prvenstvene borbe, revija treh nesporno najboljših moštev LNP tik pred pričetkom državnega prvenstva. Neposredno odločilen pomen gre posebno srečanju Ilirija:Maribor, v katerem si Ilirija lahko že končno veljavno pribori prvenstvo Slovenije za 1931-32, odnosno Maribor pod srečnimi okoliščinami — bi rekli — še ob dvanajsti uri drugo mesto — kakor pove to najnovejša stanje prvenstvene tabele:

Ilirija	8	7	0	1	26:11	14
Primorje	9	5	2	2	22:12	12
Maribor	9	4	3	2	27:17	11
Železničar	10	4	2	4	15:19	10
Svoboda	10	2	4	4	20:24	8
Atletik SK	10	0	1	9	12:39	1

Pretekla nedelja je prinesla še eno presenečenje: neodločen rezultat Primorje:Svoboda 1:1, Svoboda je z njim nad vse častno zaključila svojih deset prvenstvenih bitk. Ako bi se z enakim elanom in uspehom borila že jeseni, bi stala danes na enem prvih treh mest prv. tabele!

Ali je bilo to poslednje presenečenje? Ni gotovo. 8. in 15. je prilika še za dve! Primorje je trenutno iz forme. Ne samo zaradi poškodb nekaterih igralcev! V moštvu naenkrat ni več stare vigranosti in povezanosti, niti one Primorju lastne borbenosti in vztrajnosti. Malo pred pričetkom državnega prvenstva to ni prijetna konstatacija! Sicer ni doslej še ničesar izgubljenega in vodstvo Primorja bo gotovo napelo vse sile, da se moštvo konsolidira in da se mu vrne elan in samozavest.

Mariborskim Železničarjem bi se predpreteklo nedeljo skoro posrečilo veliki naskok na tretje mesto v liginem prvenstvu. Z naporom vseh sil so se borili z Mariborom od 1. do 90. minute, tudi sreča je bila z njimi, vendar je ena točka, ki so jo iztrgali Mariboru, premalo. Ostati morajo na 4. mestu, kar je za to mlado moštvo gotovo še vedno odlični uspeh. Preteklo nedeljo v Celju je bilo opaziti v moštvu nekoliko reakcije in pojevanja.

Ilirija je zaman poskušala rešiti Binkošne praznike za prijateljske oz. mednarodne tekme. Tudi z gostovanjem Viktorije Žižkov ni bilo nič. Da za svoje načrte ne bo našla podpore pri Primorju, ne iznenadi nikogar, obžalovanja vredno pa je, da ni našla razumevanja pri podsavezu. V Zagrebu igra o Binkoštih navzlic stiski s termimi slavni angleški Westham United, JNS je preložil Jugoslaviji državno prvenstveno tekmo, da more sodelovati pri Hajdukovi 20-letnici v Splitu, itd. itd. Drugi podsavezi podpirajo podjetnost klubov, jim gredo na roko, podpirajo razvoj in napredek klubov in sporta. Ljubljanski podsavez ovira napredek in samo tlači klube. Tam uvidevnost — tu trmasto nasprotje. Tam pravo pojmovanje sporta in nalog podsaveza — tu na vsak korak nesposobnost in ozkosrčno klubaštvo. In pri vsem tem ima družba Kuret & Komp. drzno čelo govoriti o dekadenci slovenskega nogometa in valiti krivdo — na druge!

Koncem tekme in po tekmi Primorje:Svoboda je prišlo na igrišču Primorja zopet do izgrediv. Ako Primorje ne zmaga, je navadno kriv — sodnik, vseeno ali je domačin ali če pride iz Beograda, Zagreba ali od drugod. To pot je bil dejansko napaden nota bene sodnik, ki je sodil neoporečno objektivno in tudi sicer popolnoma zadovoljivo. Insultiranje sodnika so docela pasivno motrili podsavezni funkcionarji razen gg. N. Buljeviča in Stanka, reditelji (v kolikor niso direktno sodelovali pri napadu), celo organi, ki dobe poseben honorar za to, da bi skrbeli za red na igrišču in za nemoten potek prireditve — in kajpada tudi moštvo Primorja.

Povzročitelji so pri vsakem takem incidentu približno isti. To pot so v ospredju igralci Primorja Uršič, Hassl, Jurkas, neki Drufojka ml. itd. Zasedovali bomo, kaj bo ukrenil v zaščito sodnikov ter reda in varnosti na igriščih naš LNP. Ali bodo tudi ti incidenti po tlačeni — ker so krivci igralci Primorja? Pri nas smo žal tako daleč, da ne moremo računati na pravičnost in objektivnost LNP in zato bi bilo na mestu, da si prizadeti sodnik poišče zadoščenja in pravice predvsem na drugem mestu. Že radi eksempla! Kakor je moral to nedavno storiti nek igralec Ilirije proti Slamiču in Jugu II!

SVOBODA:PRIMORJE 1:1 (1:1)

Razmeroma lepo število gledalcev, ki so prisostvovali tej prvenstveni borbi, priča, da so poznavalci pričakovali ostro in izenačeno borbo, ki tudi ni izostala.

Vso igro je bilo čutiti rahlo premoč Svobode, ki se je vidno pokazala v mnogo večji zaposlenosti vratarja Primorja. In ravno vratar Mesaroš je bil, ki je rešil Primorje sigurnega poraza; dobro disponiran in s precejšno dozo sreče je rešil mnogo zelo kritičnih situacij. Sicer se moštvo Primorja še ni vjelo. Kriza traja dalje. Očitne so praznine v vseh linijah, posebno v napadu, kjer tudi komadni Dolfe ni mnogo zalegel. O kakem sistemu in smotrenem hotenju ni niti sledu. »Igranje na Dolfeta« se ni obneslo iz enostavnega razloga, ker Dolfe pač ni več nekdanji Dolfe, ali pa še ni. Upajmo slednje! Še najbolj je odgovarjala kriška vrsta, dokler je bil pri močeh Sočan.

Svoboda je bila takoj od početka

boljše pri strelu, prilično izravnano v vseh vrstah, edino obe krili sta zaostajali in to je tudi glavni vzrok, da premoč Svobode ni izražena v rezultatu. Zanesljivo in vztrajno je funkcionirala celotna obramba. Napad je v taktičnem pogledu precej grešil; posebno velja to za vodjo napada Rudo, ki je opravljaj preveč krilskih poslov in to po nepotrebnem, kajti napad Primorja to pot pač ni bil nevaren.

Igra je bila vseskozi odprta. Svoboda je v 23. min. po Bončarju efektno realizirala zrelo šanso, a že 6 minut kasneje je izkoristil Erman uporaben pas Senice za izravnavo. Dočim se je igralo v prvem polčasu kolikor toliko fair, je postajala igra v drugem polčasu vedno bolj brezobzirna. Ker sodnik ni posegel po izključitvah, so obračunavali igralci — kakor je zadnje čase sploh v navadi — kar sami med seboj. Prednjačili so kot običajno gotovi, vedno isti igralci. 3 min. pred koncem je ustavil sodnik oster napad Primorja radi Uršičevega of sida, skoro istočasno pa je Svecič plaširal v mrežo. Ker sodnik g. Cimperman gola seveda ni priznal, je doživel najprej na samem igrišču od igralcev Primorja, po igri pa od igralcev in neigralcev to, kar je na prostoru Primorja in od igralcev oz. pristašev Primorja, doživel pred njim že nekoliko sodnikov. Brez dvoma bodo imeli ti incidenti še svoj epilog.

Predigro rezervnih moštev je odločila zase boljša rezerva Primorja s 3:0.

PRIMORJE:ATLETIK SK 7:2 (6:1)

Primorje je zaigralo v prvem polčasu navzlic celi vrsti rezerv dobro, sveže in koristno. Premoč je izražena v visokem rezultatu tega polčasa. Drugi polčas je pokazal, da so novinci v moštvu Primorja prehitro potrošili svoje sile. Atletiki so prišli do sapa in bili do kraja enakovredni protivnik. Sodil je g. Nemeč iz Maribora.

V I. B. razredu Ljubljane se je 24. m. m. in 1. t. m. po programu nadaljevalo s tekmami. Po programu pa ni šlo LNP-u s tekmo Slovan:Hermes. Pisali smo o tem nekoliko v prejšnji številki našega lista. Medtem je poslovni odbor LNP šel še korak dalje: Ne da bi čakal na rešitev protesta, ki ga je Hermes predložil JNS-u, se je požuril verificirati za 1. t. m. določeno tekmo Slovan:Hermes s 3:0 za Slovana. JNS pa je medtem že reduciral Hermesovo kazen za 14 dni ter napravil verificiranje tekme v korist Slovana s tem brezpredmetno.

Odigrane so bile tekme Slovan:Ilirija 1:1, Slovan:Jadran 4:2, Ilirija:Grafika 7:3. Slovan je pokazal doslej edini med klubi I. B. razreda viden napredek, stalno formo in izenačenost na vseh mestih. Posebno napad je mnogo pridobil z mlajšimi novimi igralci. Jadran kakor

tudi Grafika imata v moštvu poleg dobrih igralcev tudi zelo slabo zasedena mesta.

Mariborski derby je bil do letos prvenstvena tekma Maribor:Rapid. Odkar je bil jeseni Rapid pri zeleni mizi odstranjen iz konkurence, ga je nadomestil SK Železničar. Preteklo nedeljo, 24. aprila je bilo srečanje

MARIBOR:ŽELEZNIČAR 2:2 (1:0)

posebno važno. Šlo je za to, kateri obeh klubov bo zasedel 3. mesto v prvenstveni tabeli in si s tem priboril vstop v državno prvenstvo. Ta pomembnost tekme je privedla na igrišče v Ljudskem vrtu lepo množico čez 1000 gledalcev, ki so skoro nekoliko preburno spodbujali »svoji« moštvi.

Igra je bila izrazit boj za točke, vodena trdo in ostro v silnem tempu. V Mariboru še ni bilo odigrana nobena tekma v tem stilu. Obe moštvi sta dali iz sebe vse sile. Omenjati posameznike nima pomena; ker se je vsak igralec potrudil pokazati največ kar zna in premore. Slab dan je imel kvečjemu vratar Maribora; oba dobljena gola gresta na njegov račun. Belo-črni so imeli več od igre in bi z malo več sreče upravičeno zmagali; Tako je ostala igra neodločena. Mariboru to zadostuje za 3. mesto, Železničarji se morajo z eno točko manj zadovoljiti s častnim 4. mestom.

Maribor je absolviral to tekmo odločilne važnosti v sestavi: Gutmajer — Bertonec I, Stepic — Prevornik, Kirbiš, Konič — Priveršek, Kreščak, Duško, Bertonec II, Žolna.

Tekmo je vodil g. Mikulič iz Zagreba dobro, dopustil pa je preostro igro. Po igri je izjavil Vašemu dopisniku, da še ni imel prilike voditi v takem tempu igrano tekmo. Mnenja je, da ima Maribor s tako igro lepe šanse v državnem prvenstvu.

V predtekmi sta si v prvenstvenem boju stali nasproti rezervi Maribor in Železničar. Navzlic boljši igri so se Železničarji morali zadovoljiti z neodločenim rezultatom 1:1 (1:0). Sodil je g. Skalar.

ŽELEZNIČARJI:ATLETIK SK 2:0 (2:0)

Mariborski Železničarji so odigrali svojo zadnjo prvenstveno tekmo v Celju. Imeli so z Atletiki več posla kot se je pričakovalo. Ko so v drugem polčasu nekoliko popustili, so postali Celjani enakovredni nasprotnik in železničarji so se morali krepko braniti, da so ohranili rezultat prvega polčasa. V splošnem pa igra ni bila niti lepa niti napeta. Zelo nepotrebno je bilo pozvati zanjo sodnika Podubskega iz Zagreba. Kakor da ne bi imeli dovolj domačih sodnikov za take, pa tudi za boljše tekme!

SK CELJE:OLIMP 3:1 (2:1)

SK Celje je osvojilo s to zmago prvenstvo celjskega okrožja LNP. Igra je zelo kvarila prevelika ostrnost Olimpovcev. Sodnik g. Deržaj je moral poseči po izključitvah.

Prihodnjo nedeljo dne 8. maja se srečata na igrišču Ilirije v odločilni prvenstveni tekmi

SK ILIRIJA : SSK MARIBOR

Dne 15. maja se odigra na igrišču A/K Primorja zadnja prvenstvena tekma

ASK PRIMORJE : SK ILIRIJA

RETJE HRASTNIK 1:0.

Prvenstvena tekma Retje: Hrastnik v Trbovljah 24. m. m. je prinesla Retju nepričakovano zmago, Hrastnik pa je zgubil s tem šanse za drugo mesto v trboveljski tabeli. Sodil je g. Zupan.

Za 1. maja določeni »derby« Amater: Trbovlje je LNP odgodil na 15. maj.

Gostovanje SK Jadrana, Crikvenica.

SSK Maribor je povabil za 30. aprila in 1. t. m. na dvodnevno gostovanje mladi primorski klub SK Jadran iz Crikvenice, ki je v prvenstvu Primorske župe Zagr. NP-a dosegel zelo lepe uspehe. Gostje so v soboto nastopili utrujeni od dolge vožnje v avtobusu in so gladko podlegli z rezultatom 6:1 (3:0), ki ga je Maribor dosegel v zelo ležerni igri. Sodil je g. Vesnaver. — V nedeljo so Jadranaši podali dokaj dobro igro, a so bili vendar mnogo prešibki za Maribor. Rezultat 6:0 (2:0) za Maribor pove to najbolj razločno. Sodil je g. Mohorko.

Predtekme: mladina Maribor: mladina Rapid 4:0, rezerve Maribor: rez. Svoboda 8:2.

Na igrišču Rapida je bila dopolndne odigrana najvažnejša tekma II. razreda

Rapid: Svoboda 6:0 (3:0).

Rapid v kompletni postavi je z lahkoto pregazil Svobodaše in zasedel brez izgube točk I. mesto v prvenstveni tabeli mariborskega II. razreda.

SSK Maribor je angažiral nogometnega trenerja v osebi nekdanjega reprezentančnega igralca Ferencvarosi FC Woggenhuberja. Novi trener je že prispeval v Maribor in prevzame takoj vodstvo treninga.

Nežar, leva zveza SSK Maribora, se je po enoletnem članstvu v zagrebškem Gradjanskem ŠK vrnil v svoj matični klub. SSK Maribor je izgubljenega sina, ki mu v Zagrebu niso baš cvetele rožice (sportne), očetovsko sprejel pod svojo streho.

Medmestna tekma Maribor: Graz je bila na programu za praznik 5. t. m. Na željo St. F. Verbanda je sedaj tekma preložena na kasnejši termin, ki pa še ni določen. M. O. je bil postavil naslednjo reprezentanco Maribora: Koren (Mahajnc) — Bertoneelj I, Wagner — Ronjak, Frangeš, Antoličič I — Bačnik, Bertoneelj II, Heller, Pezdicek II, Pezdicek I.

SK ILIRIJA V ZAGREBU.

Gradjanski ŠK je povabil SK Ilirijo za praznik 5. t. m. v Zagrebu. Kakor smo informirani, je Ilirija povabilo sprejela, čeprav ne bo mogla postaviti kompletne I. garniture. Računati ne more na Jančića, Svetica in Iceta.

Splošni pregled

ZAGREB.

Nogometna senzacija Zagreba zadnjih dni ni bilo morda gostovanje Viktorije Žižkov, nego sklep domače Viktorije, da prepusti Concordiji par forfait obe tekmi, ki ju še ima z njo odigrati. Če bo ZNP oz. JNS vzela to odločitev na znanje, je Concordija brez boja profitirala 4 točke (ki bi jih najbrž dobila tudi v boju) in more misliti event. še na prvo mesto v tabeli. Viktorija zavzame v tem primeru definitivno 4. mesto ter je na ta način eden obih klubov, s katerim se bodo merili slovenski klubi v državnem prvenstvu. Razvrstitev na prvih treh mestih je še povsem negotova. Z zmago nad Haškom 3:1 je prišel začasno na I. mesto Gradjanski (10 tekem, 33:7, 15 točk), sledijo mu Hašk (9, 30:8, 15), Concordia (ključno obe tekmi z Viktorijo 7, 17:9, 10), Viktorija (10, 21:18, 9), Željezničar, Jugoslavija. Odločila bo tekma Hašk: Concordia. Hašk potrebuje še eno točko, da ostane na prvem mestu; ako je ne dobi, pade na 3. mesto.

V soboto in nedeljo je igral Gradjanski z Viktorijo Žižkov, bivšim prvakom ČSR. Češkoslovaški gostje niso opravičili pričakovanih zagrebške sportne publike. Kakor nedavno Čehije Karlin je tudi Viktorija igrala slabo, navzlic temu pa je prvi dan dosegla neodločen izid 1:1, drugi dan pa celo zmagala z 2:0 — ker je pač igral Gradjanski še slabše kot Čehi. Igro drugega dne je pokvaril tudi sodnik Györi, bilo je nekoliko iz-

ključitev in drugih incidentov — skratka nikaka propaganda za nogometni sport. Olimpija iz Karlovca je igrala v nedeljo predtekmo z rezervo Gradjanskega, ter podlegla z 1:4.

BEOGRAD.

Izmed zadnjih tekem v Beogradu je beležiti predvsem gostovanje teama Carigrada 1. in 2. t. m. Turki so pokazali tehnično zrelo, taktično pa šibkejšo igro. V splošnem so napravili dober utis. Jugoslaviji so podlegli tesno z 1:2 in z enakim rezultatom tudi BSK-u.

Teden dni prej sta igrala BSK in Jugoslavija — oba brez reprezentančnih igralcev, ki so v Španiji — prijateljsko tekmo, ki je končala neodločeno 1:1.

Prvak I. B razreda v Beogradu je ostala zemunska Sparta. Odločil je izid 4:1 proti BUSK-u.

Subotica: Bačka: Slavija (Sombor) 2:1, Bačka: SAND 5:1 — V novosadskem podsavazu je odvisen izid prvenstva od tekme Vojvodina: NAK; tekmeči za 1. mesto so z enakimi izgledi Vojvodina, Mačva in NAK. Zadnji rezultati: NAK: Makabi 5:1, Mačva: RADNIČKI 8:0. — V Kragujevcu je igrala osiješka Slavija prijateljsko tekmo s Šumadijo in zmagala po lepi igri s 5:1. — Reprezentanca Osijeka je 24. m. m. zmagala v Pečuhi nad mestnim teamom z 2:0; v pečuški reprezentanci je bilo 7 igralcev Pécsi Vasutas SK, ki je o. Veliki noči gostoval v Ljubljani.

V INOZEMSTVU

je beležiti zopet lepe uspehe dunajskih klubov: Austrija je v Düsseldorfu v vzorni igri porazila Fortuno s 7:2; Wacker je igral v Strasbourgu s francoskim vojaškim teamom 5:2 in v Parizu s Stade Franc. 2:2; Vienna je v Krakovu triumfirala nad Cracovijo s 5:0, BAC je v Brnu zmagal na Židenčami s 4:3 in Nicholson je v Gradcu porazil GAK z 2:0. Na Dunaju sta se v novem stadionu srečali delavski reprezentanci Dunaja in Budimpešte; zmagal je Dunaj s 4:2.

V Pragi je zmagala Sparta nad Slavijo z 2:1 in si s tem zagotovila letošnje prvenstvo ČSR.

Madjarsko prvenstvo: Budaj: Vasas 3:1, Hungaria: Nemzeti 2:0, Ferencvarosi: Somogy 10:1, III. okraj: Attila 2:1. V Bruslju je Belgija zmagala nad Francijo s 5:2. Teden dni prej je podlegla Madjarska na Dunaju avstrijskemu teamu z 2:8!!

Newcastle United je osvojil za letošnje angleški pokal pred skoro 100.000 gledalci v stadionu v Wembleyu, v prisotnosti angleške kraljevske dvojice. Zmagal je z 2:1 nad Arsenalom. Škotsko prvenstvo so osvojili Glasgow Rangers v dvakratni borbi s Kilmarnock; prvo srečanje je končalo neodločeno 1:1; v drugem so Glasgoweri sigurno zmagali s 3:0; vsaki igri je prisostvovalo 100.000 gledalcev! Angleški prvak bo skoro gotovo Everton, ki vodi s 6 točkami pred Arsenalom.

Danes se igra Jugoslavija: Portugalska

Po častnem uspehu 1:2 proti Španiji v Ovijedu 24. m. m. bi morala igrati naša nogometna reprezentanca 1. t. m. še v Lisaboni proti Portugalski. Zaradi pričakovanih nemirov pa so oblasti prepovedale za 1. maj vse prireditve. Vse intervencije, da bi se napravila izjema za reprezentančno tekmo, so ostale brez uspeha. Končno pa se je našel izhod na ta način, da se je tekma preložila na 3. maj.

Igrišče je bilo že sredi prejšnjega tedna popolnoma razprodano. Naše moštvo je dobro disponirano in upa na časten, ako ne že zmagovit izid. S Portugalsko smo že enkrat igrali in sicer na poslednji Olimpijadi; rezultat je bil 2:1 za Portugal.

S pota naše reprezentance v Španijo smo prejeli zanimiva direktna poročila, ki jih bomo skupaj s poročilom iz Lisabone prinesli v prihodnjem »Sportnem listu« dne 10. t. m.

Širite „Sportni list“!

Službene objave JNS

(Izveček iz objav štev. 15 do 18).

Hanacka župa footballova (Zlín) predlaže JNS-u, da se ustanove između naših podsaveza i župa Čsl. A. F. redovne godišnje međupodsavezne utakmice, koje bi se odigrale naizmenično u obe zemlje a pod istim finansijskim uslovima. JNS toplo preporučuje ovaj predlog pa ostavlja onim podsavezima, koji to žele, da se stave direktno u vezu sa pojediniim župama bratskog nam saveza.

Upozoravaju se podsavezi, da se kazna ukora samo kod onih prekršaja može primenjivati, gde je ona u samom paragrafu predviđjena, obzirom da § 7. kaz. pr. postavlja princip, da se kod primenjivanja olakšavajućih okolnosti može primeniti i kazna ispod predviđenog minimuma ali u svakom slučaju ista vrsta kazne. Dakle tamo, gde je predviđena kazna zabrane igranja može se samo ista primeniti, a nikako ne ukor. Kako ni u jednom členu kaz. pravilnika nije predviđena kazna ukora, to se ista i ne može primenjivati.

(Datum služb. objave: 7. april.)

Na pitanje ZNSudija, kako da se rasprave sukobi lične naravi između funkcionera Zbora odn. Sekcije, upr. o. JNS-a, na osnovu § 27. pravila JNS t. 17. a u vezi § 21. kaz. pr. ZNS donosi rešenje: Da se kod sukoba lične naravi između funkcionera Zbora odn. Sekcije ima primeniti propis § 35. i 36. pravila JNS s tim da časnom sudu predsedava predsednik ZNS-a odn. Sekcije.

Svaki igrač bude sudskom presudom kažnjen gubitkom časnih prava, samim tim gubi sva prava aktivnog igrača i podsavez će ex officio poništiti njegovu verifikaciju.

Zbog raznolikog tumačenja kolektivnih žalbi kod pojedinih podsaveza upr. odbor JNS-a daje sledeće tumačenje: Kod podnošenja kolektivne žalbe dužan je svaki klub uplatiti odgovarajuću taksu, kao da svaki klub za sebe podnosi žalbu.

(Datum služb. objave: 14. april.)

Pozivaju se svi podsavezi, da najdocnije do 23. o. m. izveste JNS, dali pristaju da se smanje finansijski izdaci, predviđeni u propozicijama za odigravanje državnog prvenstva (procenat JNS-u i podsavazu, trošak delegata itd.) i da podesu svoje konkretne predloge o tome.

Naredjuje se svima klubovima, da pre nego što stupe u pregovore sa klubovima iz inostranstva radi zaključivanja utakmica, traže od JNS-a odobrenje za to.

(Datum služb. objave: 21. april.)

Jugoslavenski Veslački Savez priredjuje lutriju čiji će se prihod upotrebiti za priredjivanje međunarodnih veslačkih utakmica za šampionat Europe, pa se upućuju svi klubovi-članovi JNS-a, da svaki prema svojim mogućnostima potpomogne ovu akciju (otkup ili prodaja srećaka).

Jugoslavensko društvo za čuvanje narodnog zdravlja u cilju ukazivanja pomoći nezaposlenim i gladnim, priredjuje dobrotvornu lutriju pod nazivom »Lutrija u korist nezaposlenih«. Preporučuje se svima članovima Saveza, da svojim učešćem potpomognu ovu akciju.

Izveštavaju se svi zainteresovani klubovi, da u buduću ni jedan jugoslavenski klub, koji želi gostovati u Rumuniji neće moći dobiti vizu od rumunskog poslanstva ili konzulata u Jugoslaviji, dok ne nabavi prethodno odobrenje rumunskog ministarstva unutrašnjih poslova i rumunskog nogometnog saveza.

Po žalbi SK Hermesa (Ljubljana) na rešenje upravnog odbora Ljubljanskog NP, kojim je pomenuti klub kažnjen po § 1. o. p. sa jednomesečnom zabranom igranja, U. O. JNS-a našao je, da se SK Hermes zaisto ogrešio o propise pomenutog §, ali mu jačom primenom olakšavajućih okolnosti smanjuje kaznu na 2 nedelje zabrane igranja.

SK Hermes je za 7. febr. o. g. ugovorio utakmicu sa SK Olimpom iz Celja, koja bi se imala odigrati kao predigra utakmici Ilirija: Svoboda. SK Olimp je u poslednjem momentu otkazao tu utakmicu, pa je Hermes, da ne bi publika koja je došla na predigru, dugo čekala, postavio svoje dve momčadi A i B, ali pošto nije imao dovoljan broj prisutnih

svoijih igrača postavio je i igrača Trobevška, člana drugog kluba. Upravni odbor JNS-a uvažio je ovaj izuzetan položaj u koji je SK Hermes doveden otkazom SK Olimpa, ali nije mogao uvažiti razloge SK Hermesa, da je to bila samo trening-utakmica i da se navodno prihod ubirao samo u korist drugoga para Ilirija: Svoboda.

Na pitanje Ljubljanskog NP-a, po kome se § ima postupiti protiv igrača, koji je odigrao utakmicu u momčadi kluba, za kojeg nije verificiran, upućuje se podsavez da postupi po § 25. druga alineja K. P.

Provedenom istragom u Niškom NP utvrđeno je, da su pojedini odbori toga podsaveza doznali odluke, koje su bile u opreci sa postojećim pravilima, pa su na taj način sprečavali pravilan razvoj toga podsaveza. U vezi s tim, a na osnovu § 27. tačka 4. pravila JNS suspenduje se uprava Niškog NP-a, te se zakazuje vanredna skupština za 15. maj sa dnevnim redom: Verifikacija punomoćia, Biranje 2 zapisničara i 2 overača zapisnika, Izveštaj saveznog delegata, Izveštaj predsedništva o poslovanju i blagajni, Biranje novog upravnog i nadzornog odbora. — Sve poslove podsaveza do skupštine vodiće predsednik i I. sekretar. Ništa se stavlja u dužnost da sve prispele žalbe reše u roku od 5 dana i da ih odmah dostave JNS-u na dalju nadležnost.

Utakmice u grupnom takmičenju u I., II. i IV. grupi počinju 22. maja. Kvalifikacione utakmice između Skoplja II. :Niš odigraće se 8. maja u Nišu, a 15. maja u Skoplju. — Raspored ostalih utakmica, kao i izmene u propozicijama objaviće se naknadno.

(Datum služb. objave: 28. april.)

Dušan D. Spasović, sekretar.

Obćni zbor MZSP

V soboto, dne 23. m. m. se je vršil v kavarniških prostorih hotela »Orel« obćni zbor Mariborskega zimsko-sportnega podsaveza, ki je zelo burno potekel.

Otvoril ga je predsednik g. prof. Silc, ki je v uvodnih besedah pozdravil zastopnike oblasti in drugih organizacij. Pohvalil je agilno delovanje včlanjenih klubov, ki so se letos nad vse marljivo udeleževali v prirejanju tekem, tečajev in izletov. — Tajniško poročilo je podal g. Bureš, ki je omenil, da je bilo tajniško poslovanje radi trikratne menjave tajnikov netočno. V podsavazu je včlanjenih skupno 20 klubov z 839 verificiranih članov. Dopisov je bilo v prošli sezoni 191 prejetih in 159 odposlanih. — Tehnično poročilo g. Goluboviča omenja redno izpeljavo določenega programa, zgraditev skakalnice in izvedbo medn. kombiniranega tekmovanja. Markacije zimskih potov na Pohorju so bile le deloma izvedene. — Po poročilih se je razvila ostra debata, ki je pokazala, da sta nastali v podsavazu dve struji. V imenu nadzornega odbora je ing. Mies predlagal absolutorij, ki je bil sprejet soglasno. Razdvojenost v podsavazu se je pokazala zlasti pri burnih volitvah, pri katerih je bil izvoljen za predsednika agilni mariborski sportni delavec g. Iv. Roglič.

Sportno predavanje. Agilni sportni klub Ilirija priredi dne 6. maja 1932 ob 20. predavanje s skioptičnimi slikami. Znani absolvent visoke šole za telesno kulturo, g. Drago Ulaga, bo predaval o »Sodobnih problemih sporta«.

Predavanje obsega pregled vseh panog kot nogometa, lahke atletike, plavanja, tenisa, drsanja, smučanja itd., nadalje pregled uspehov posameznih disciplin z ozirom na kulturo telesa ter končno tudi kritiko domačega sporta glede organizacije itd.

Predavanje bo pojasnjevalo do 200 diapozitivov.

Zanimivo predavanje, ker je pač eno prvih sličnih pri nas, vsakemu najtopleje priporočamo.

Razno pohištvo iz cevi, posteljne žične vloge Vam nudi Prva ljubljanska izdelovalnica žičnih vlog in železnega pohištva

PAVEL STRGULEC

Ljubljana, Gosposvetska cesta štev. 13.

Maratonci so se predstavili

Ne toliko uspeh tehnike in znanja — uspeh volje in ambicije je bil nedeljski nastop plavačev mariborskega SSK Maratona v zimskem kopališču Ilirije v Ljubljani. — Uspeh pa predvsem zato, ker opravičuje konstatacijo: po dveh letih obratovanja mariborskega kopališča — žal šele po dveh letih — je Maribor pridobil tudi za plavalni sport.

Maraton je že pokazal delavnost, pa tudi uspehe v lahki atletiki. Sedaj je pokazal delavnost, smotreno, marljivo delavnost tudi v plavanju, delavnost, ki dá marsikaj slutiti, ki mnogo, mnogo obeta, ki mora obroditi!

Veliki idealisti so ti Maratonovi plavači, idealisti, ki so morali prečesto doprinesati žrtve, tudi materialne, da so našli prilike in možnosti, vživljati se v mokri plavačev element, v skromnih, majcenih razmerah so tekmo cele letošnje zime orali ledino, pa so vendarle že brazde dovolj široke, da je vidno vzkliko seme, iz katerega morajo vzrasti bogati sadovi!

Začetniki so še Maratonci. Vsi, prav vsi. Začetniki, ki jim je stil surov, neobdelan, nepopoln, začetniki, ki pa jim ne manjka volje, tudi fizičnih sposobnosti ne — in tudi dosti talenta je treba ugotoviti skoro pri vseh, talenta, ki je dvem, trem pripomogel, do že čisto zadovoljivih rezultatov. Pa kaj naj tudi bodo družega kot začetniki, ko pa pri večini vse njih znanje izhaja iz treninga v letošnji zimi, treninga na vrvi v 5 me-

trov dolgem bazenu mariborskega mestnega kopališča, treninga v najprimitivnejših razmerah, brez večjega vodstva, brez sigurne roke, ki bi bila mogla in znala usmerjati prizadevanja — svoje znanje so črpali iz knjig in pa iz naukov in nasvetov akademika Košaka, ki je nekaj časa obiskoval trening Ilirije v Ljubljani.

Še tekmo tega tedna pa prično s treningom zunaj v kopališču na Mariborskem otoku. Korak v nov svet bo to zanje, korak v novo življenje pa za mariborski plavalni sport, ki je v agilnem SSK Maratonu vendarle našel vnetega pobornika.

Prvi nastop petnajstih Maratonovih plavačev v Ljubljani je bil njih prvi uspeh, velik sportni uspeh sicer tokrat še ne, zato pa prav zaviden moralni uspeh. In baš to podaja dovoljno jamstvo, da se mu bodo kmalu pridružili tudi veliki rezultati in morda bodo že zmage, ne več samo vtisi in pridobitve, kar bodo po svojem prihodnjem startu v Ljubljani odnesli s seboj v Maribor.

In prav je tako. Čim preje jih bodo, preje jim bomo mogli pristrčno čestitati, tako pristrčno, kot jim danes želimo srečo na pot.

Najboljši rezultat Mariborčanov na 100 m prosto je bil 1:20.6. Ob tej priliki so bili zastopani tudi Ilirjani, ki so pokazali napredek; Frič n. pr. je rabil za 100 m 1:06, za 200 m pa 2:37.

Kolesarstvo

Kakor je razvidno iz vabil, ki jih je poslalo mlado kolesarsko društvo »Zarja« na Jesenicah vsem sportnim klubom, se obeta za Binkošti na Jesenicah pravi kolesarski užitek. Oba binkoštna dneva, t. j. 15. in 16. t. m. bodo kolesarji kakor tudi njih prijatelji imeli priliko prisostvovati raznim kolesarskim dirkam, kakor: glavni medklubski dirki na 120 km, ki bo na progi Jesenice-Radovljica-Lesce-Bled-Bohinjsko jezero in nazaj čez Bistrico na Jesenice; medklubski juniorski dirki 46 km na progi Jesenice-Kranjska gora in nazaj, medklubski juniorski dirki novincev 20 km na progi Jesenice-Zirovnica in nazaj, medklubski damski dirki na 2 km, dirki starejših članov na 4 km, polževi medklubski dirki na 50 m, medklubskemu spurtu na 300 m in pa medklubski gorski dirki 4 km na progi Jesenice-Sv. Križ. Prvi dan bo po dirkah skupen izlet kolesarjev in prijateljev kolesarstva v prosto naravo k slapu Peričniku. Dirka na 120 kilometrov bo prava senzacija za kraje, skozi katere se tovrstne tekme še niso vršile. Dana bo pa tudi prilika, videti naše znane dirkače: mariborski Rozman, neumorni Valant, dobro strelirani Abulnar, Oblak, Poličar, Grabec, Gregorič in še marsikaterega dobrega vozača, kako se bodo na tej dolgi in romantični progi borili za svoja mesta. Da si neustrašeno kolesarstvo društvo »Zarja« zagotovi čim večjo udeležbo na tej svoji prireditvi, bo šlo dirkačem, ki se bodo teh dirk udeležili, na roko s tem, da jim za oba dneva preskrbi popolno brezplačno oskrbo, drugim zunanjim izletnikom pa cenejšo prehrano in prenočišče. Pogoji za brezplačno oskrbo dirkačev je, da se isti prijavijo najkasneje do 10. t. m.

Težko nalogo si je nadel mladi jese-

EMIL MORE

sodavičar

LJUBLJANA, Šmartinska c. 11

Telefon št. 34-52

Izdelovanje izvrstne soda-vode iz tekoče ogljikove kisline ter pokalice raznih vrst z zajamčeno pristnim sladkorjem
Izdelovanje „JOGURE“

niški kolesarski klub s to prireditvijo. Medtem ko naši mestni kolesarski klubi spijo spanje pravičnega ter se le tu pa tam vzdramijo, da pogledajo, če še sije zlato solnce, se podeželski krepko zavzemajo za procvit naše biciklistike.

Sportniki! Kolesarji! 15. in 16. vsi na Jesenice v lepo prirodo! Dirke se vrše ob vsakem vremenu.

KOLESARSKE ZANIMIVOSTI V INOZEMSTVU.

Vsakoletna francoska kolesarska dirka Paris-Tours

(km 248) se je vršila ob veliki udeležbi v nedeljo 24. aprila. Zastopani so bili razen francoskih dirkačev, Belgija, Italijani, Nemci in drugi, ki so se na vsej progi borili z vso energijo. Najbojevi-tejši se je izkazal nemški dirkač Sieronski, ki pa je na koncu vendarle podlegel do sedaj še ne popularnemu francoskemu dirkaču Moineau-u. Ta poslednji je Sieronskega potkolkel na cilju za kakih šest metrov in prevozil progo v času 6.47.30, kar znaša 36.515 kilometrov na uro. Štiri minute potem privozi kot tretji Italijan Viarengo. V majhnih presledkih je sledilo še 59 dirkačev. Veliko pozornost je zmagovalec vzbujal posebno zato, ker ni meščan, kakor so večinoma vsi dobri dirkači, temveč z dežele.

Letošnja mednarodna kolesarska krožna vožnja po Italiji (»Giro d'Italia«) se bo začela kot dvajsetič dne 14. t. m. in končala 5. junija. Obsegala bo 13 etap v skupni dolžini 3200 km. Najkrajša etapa meri 207, najdaljša pa 315 km. Svoje moči bodo na tej dolgi vožnji merili razen Italijanov tudi Belgijci, Nemci, Francozi, Švicarji in morda še kaka mešana skupina. Kot najnevarnejšo skupino je smatrati po do sedaj doseženih uspehih v dolgih in napornih dirkah belgijsko. Italijanski sportni list (»La Gazzetta della Sport«), ki je zelo razširjen sportni dnevnik in ki je glavni organizator teh italijanskih mednarodnih krožnih voženj, je za udeležence te velike dirke poskrbel obširen pravilnik, katerega paragrafov se morajo strogo držati in ki predvideva za vsako najmanjše kršenje predpisov z izključitvijo ali s strogo kvalifikacijsko ali denarno kaz-

nijo. — O poteku te krožne vožnje bomo poročali.

Kolesarski praznik v Milanu (Italija), ki se vrši, kakor navadno vsako leto in katerega pomen je izključno propagandnega značaja, je bil dne 22. aprila. Razen več kolesarskih cestnih in dirkališčnih dirk, je ob takih prilikah najzanimivejša cestna dirka profesionalov v parih na progi 100 kilometrov. Tako je tudi ta dan startalo sedem parov najboljših italijanskih dirkačev, ki so si sledili v presledku desetih minut. Menjaje se v vodstvu je vseh sedem parov doseglo povprečno brzino nad 40 km na uro. Kot najboljši se je izkazal par Binda—Di Pacco, ki je prevozil progo v času 2.26.37, t. j. po 41.209 km na uro; drugi je bil par Girardengo-Guerra v 2.27.54. Ta 100 kilometrska parna vožnja je bila svoječasno mednarodna dirka, ki je privabila na start mnogo inozemskih dirkačev; sedaj pa jo je italijanska kolesarska zveza izpremeñila v nacionalno.

Otvoritev novega motorno-kolesarskega dirkališča »Parc des Princes« se je svečano vršila nedavno ob ogromni udeležbi 50 tisoč gledalcev. Ta primer nam je lahko za zgled, kako inozemci cenijo kolesarstvo.

Sabljanje

DRŽAVNO PRVENSTVO V SABLJANJU IN MEDDRŽAVNI TURNIR ČEŠKOSLOVAŠKA:JUGOSLAVIJA

se vršita o Binkoštilih v Ljubljani.

Po sklepu Jug. sabljaškega saveza se vrši letos državno prvenstvo Jugoslavije 1932-33 skupno z mednarodnim turnirjem Češkoslovaška:Jugoslavija v sabljanju s sabljjo, floretom in mečem v Ljubljani. Organizacijo je prevzela sabljaška sekcija SK Ilirije pod vodstvom načelnika g. Rudolfa Svetka, podpolk. v pokoj.

Pokroviteljstvo turnirja, ki se vrši o Binkoštilih, 14., 15. in 16. maja, je prevzel g. minister za telesno vzgojo dr. Kraljevič, ki bo tudi osebno prisostvoval vsaj turnirju Češkoslovaška:Jugoslavija dne 16. maja dop. in pop. v dvorani Uniona in svečani akademiji, ki bo istotam zvečer, Akademiji, na kateri se bo prvič v Ljubljani javno pokazalo lepo sportno sabljanje, obeta postati družabni dogodek prve vrste.

Državno prvenstvo bodo otvorili seniorji, ki se bodo borili s floretom, mečem (épée) in sabljjo. Ta turnir se bo vršil 14. in 15. maja v veliki dvorani OUZD na Miklošičevi cesti. Juniorsko prvenstvo v sablji in floretu ter damsko v floretu se bo po dosedanem programu vršilo istočasno z meddržavnim turnirjem 16. maja v dvorani Uniona.

Za državno prvenstvo so že prispele prijave iz Beograda, Zagreba, Subotice, Novega Sada, Vel. Bečkereka in Splita. Iz Dravske banovine se bosta udeležila turnirja Maribor in Ljubljana. Za naslov prvaka se bodo potegovali zlasti favoriti: Singer (lanski prvak v sablji), Cristian (internacionalni borec), Urban (internacionalni prvak turnirja v Parizu in pariški akademski prvak), Podhraški (prvak Savske banovine v floretu), Tretnjak (prvak v sablji Savske banovine). Razume se, da bodo ljubljanski seniorji: Mandeljič, Pengov, dr. Podobnik, Rannacher in St. Seunig imeli težko stališče proti tako izkušenim in dolgoletnim borilec.

Jugoslovanska prvakinja v floretu gdč. Margit Cristan bo imela iz Ljubljana nasprotnico gdč. Tavčarjevo, ki je v dobri formi. Gdč. Belle in Paier nastopita na državnem prvenstvu kot juniorki. Juniorjev v sablji in floretu bo po dosedanjih prijavah sodeč mnogo, zato bo boj za prva mesta in s tem prehod med seniorje zelo naporen.

Znanje naših seniorjev se bo pokazalo v boju proti sedmorici Čehov, ki nastopilo kakor že rečeno na Binkoštni

ponedeljek v Unionu. Češki borilci, izkušeni v tolikih intern. turnirjih, ki se na poti na Olimpijado ustavijo za binkoštno dni v Ljubljani, bodo za naše sabljače zelo težak nasprotnik. Napoved izida tega prvega mednarodnega sabljaškega turnirja v Jugoslaviji je težka, ker so i naši tekmovalci izborni in morda enaki nasprotniki češkim olimpijskim sabljačem.

Na akademiji bo izvršena svečana razdelitev daril in diplom zmagovalcem v državnem prvenstvu, potem pa nastopi nekaj izbranih parov, zmagovalcev turnirja ter med njimi tudi avstrijski prvak Lyon.

Podroben program bomo še objavili.

Lahka atletika

»CROSS COUNTRY V ZAGREBU«.

Ob priliki cross countryja v Zagrebu so sportni poročevalci napisali kritike, s katerimi se JLAS ne strinja. Poslal je tudi nam svoje stališče do našega poročila, kar lojalno objavljamo, akoravno se naše mišljenje povsem ne krije s trditvami JLAS-a. (Op. ur.)

Uprava saveza nije vlasna da mijenja sistem cross-country-a, jer ju na sadanji način održavanja veže zaključak glavne skupštine, koji glasi, da se trka imade održati na zatvorenom prostoru, ako u dotičnom mjestu postoji mogućnost trasiranja staze od najmanje 600 m duljine. Uprava saveza mišljenja je, da pomutnjama kod takovih trka nije kriv sistem održavanja na zatvorenom prostoru, nego nepažnja funkcionara.

Na poslednjoj utrki evidencije vođjene su na 4 mjesta neovisno jedna od druge i na temelju tačnog kontroliranja i spravnijavanja sviju listina ustanovljeno je, da je atleta Senčar trčao jedan krug suviše, pa mu je nakon toga priznat pravi plasman. Svi ostali trkači prešli su propisani broj okruga, što je i naknadnim kontroliranjem nedvoumno dokazano, pa stoga su posve netačne sve vijesti o placementu trkača Stanislava, Janžekovića, Žorge i Ostermana. Nezdovoljstvo ili sumnja pojedinih trkača ili klubova nije i ne može biti kriterij presudijavanja o ispravnosti proglašenog rezultata. Te i takove pojave izbijale su i kod prijašnjeg sistema t. j. kod pravog cross-country-a u slobodnom tlu.

Što se tiče navoda o protestu »kateroga su vložili Zagrebčani«... moramo ispraviti stvar u toliko, da protesta u opće nije bilo, nego je kontrolni sudac o događaju izvjestio jury po svojoj dužnosti, a vrhovni sudac nije našao razloga, da toj stvari dade veću važnost nego što to zaslužuje takav incident, radi kojega savez imade postupati prema postojećim pravilima.

U pitanju atleta Lejke uprava saveza držala se striktno pravila koja upravo u tom slučaju ne dozvoljavaju elastičnosti. Pogosto se ne može zahtijevati od jednoga delegata saveza, da učini nešto, što se kosi sa pravilima, kako je to bilo u nazočnom slučaju.

Zahvaljujemo na uvrštenju i ostaje-mo sa veleštovanjem

JLAS.

Kazni in preiskave lahkoatletičkega saveza. Predmet atleta Lejka. Na temelju referata tajnika u predmetu atleta Lejka, te obzirom na istražni materijal, konstatira se na temelju vještačkog mišljenja običajnog sudskog vještaka g. Bar-a, da je jedino dokazano, da je izjava atleta Lejke pisana drugom vrpcom na stroju nego datum i da je datum napisan kasnije. Uslijed toga kažnjava se g. Danilo Sancin po čl. 47. točka c. kaznenog pravilnika isključenjem iz kluba na 12 mjeseci od 29. marta 1932. do 29. marta 1933. god.

Ujedno se obavješćuje Zbor sudaca u Ljubljani, da g. Danilo Sancin po čl. 21. kaz. prav. za vrijeme trajanja kazne ne može vršiti svoje sudačke funkcije, te isti mora vratiti svoju iskaznicu nadležnom forumu.

V zadnji številki zagrebškega Sport-

„ALPINA“ d. z o. z., LJUBLJANA, Masarykova cesta 14
(nasproti glavnega kolodvora)
nudi po zmernih cenah vse sportne potrebščine
za lahko atletiko: diske, kopja, kroglice, palice za skok v višino, šprintarice, za nogomet, turistiko.
Zaloga šotorov raznih tipov!

skega lista čitamo zopet nove lepe stvari: G. Savo Sancin je prijavil g. Grünfelda »radi iznašanja u javnost debate na savezni sjednici 13. o. mj.« No in rezultat je zopet preiskava, ki obeta biti vsestransko zanimiva. Da bo v času krize dovolj posla sta prijavljena še dva Ilirijana »radi navedenih g. Danilu Sancinu«.

Uspel meeting SSK Maraton. — Sodniški izpiti v Mariboru.

Oficijelno je otvoril lahko-atletsko sezono agilni Maraton s prvenstvom Maribora v skokih in metih. Na startu so se zbrali vsi najboljši atleti Maribora in je uspeh prireditve popoln. Meeting se je vršil na krasnem igrišču SK Rapida.

Doseženi so bili sledeči rezultati:
Prvenstvo v skokih 15 atletov:
1. Fika (Maraton) točk 3223,85; 2. Jeglič II (Rapid) 2294,35; 3. Jeglič I (Rapid) 2286,90.

Uspehi v posameznih disciplinah:
skok z mesta v dalj: 1. Fika (M.) 278; 2. Pipi (R.) 2,55; 3. Jeglič I (R.) 2,46; skok z zaletom: 1. Pipi (R.) 5,58; 2. Fika (M.) 5,45; 3. Jeglič I (R.) 5,41; skok z mesta v vis: 1. Fika (M.) 1,35; 2. Jeglič I (R.) 1,30; 3. Jeglič II (R.) 1,25. V poizkusnem skoku izven konkurence je maratonec Fika preskočil višino 1,44 m, kar je boljše od jugoslov. rekorda;

skok z zaletom v vis: 1. Fika (M.) 1,60; 2. Jeglič II (R.), Munderer (R.), Stonej (Z.), vsi trije 1,55; 3. Brčko (M.) 1,50;

skok s palico v vis: 1. Fika (M.) 2,90; 2. Brčko (M.) 2,70; 3. Mario (Z.) 2,50; troskok: 1. Fika (M.) 10,95; 2. Jeglič II (R.) 10,88; 3. Pipi (R.) 10,82.

Prvenstvo v metih: 15 atletov:
1. Rak I (Železničar) točk 1453,05; 2. Rudl (Maraton) 1149,42; 3. Fika (Maraton) 951,69.

Uspehi:
met diska: 1. Rak I (Z.) 30,79; 2. Fika (M.) 27; 3. Rudl (M.) 25,25; met krogla: 1. Rok I (Z.) 10,355; 2. Vidic (M.) 10,12; 3. Mario (Z.) 9,33; met kopja: 1. Ogrizek (R.) 40,02; 2. Rudl (M.) 34,99; 3. Fika (M.) 32,25; met ključa: 1. Rak I (Z.) 35,25; 2. Rudl (M.) 31,47; 3. Ogrizek (R.) 24,32.

Kladivo so metali v Mariboru prvič, zato so doseženi uspehi zelo ugodni.

V tekih so doseženi sledeči uspehi:
200 m: 1. Pipi (R.) 26,1; 2. Venuti (Z.) 3. Jeglič II.
400 m: 1. Edi (M.) 59, 2. Gradišnik (Z.) 3. Franci (M.).

800 m: 1. Grmovšek (M.) 2,14; 2. Hoffer (R.) 2,14,2; 3. Gradišnik (Z.) 2,15; 5000 m: 1. Grmovšek (M.) 17,38; 2. Heller (R.) 18,46; 3. Mušič (Z.).

Štacija 4x100 m: 1. Rapid 49,04; 2. Železničar 49,06; 3. Maraton.

Meeting je pokazal dobro formo atletov že v začetku sezone. Nekateri rezultati so izvrstni. Z obžalovanjem smo opazili nenastop ISSK Maribora in SK Svobode.

Pred komisijo JLAS, sestojajočo iz gg. Frencič, glavni tajnik saveza, Novak (teh. odbornik), Zagreb in Venuti, Maribor je v soboto in nedeljo polagalo izpit za lahko-atletske sodnike 13 kandidatov vseh mariborskih klubov. — Uspeh je bil odličan in je pokazal veliko znanje in vestno pripravo kandidatov. Z uspehom so prestali izpit gg.: dr. Jettmar, dr. Scheibel (Rapid); Bergant, Cestnik (ISSK Maribor); Smerdelj, Kramberger (SSK Maraton); Fišer, Rak I (Železničar) in Beigot (Svoboda). Poseben izpit za starterje sta položila Bergant in dr. Jettmar. S temi je Maribor končno dobil kader izprašanih I. a. sodnikov kar jamči, da se bode lahka atletika razvila na dostojno višino in bodo tukajšnji klubi lahko prirejali tudi večje mednarodne meetinge.

Schellov pokal. V nedeljo 8. maja se vrši na tradicionalni progi skozi mesto štafetni tek za pokal tv. »Schell«. Prijavljenih je 15 moštev, torej bo prireditve impozantna propaganda lahke atletike.

Olimpijski desetboj priredi 14. in 15. maja 1932 na igrišču SK Rapida v Mariboru SK »Železničar«, Maribor.

Razpored tekmovanja: dne 14. maja ob 15. uri: tek 100 m, met krogla, skok v višino z zaletom, skok ob palici, tek 400 m. — **Dne 15. maja ob 15. uri:** tek 110 m zapreke, met kopja, skok v daljavo z zaletom, met diska, tek 1500 m.

Prijavnine ni. Prijave je poslali do 7. maja do 18. ure na naslov Fischer Josip, delavniča državnih železnic, Maribor. — Udeležba je dovoljena vsem verficiranim lahkoatletom, članom JLAS. Nagrade: Prvoplasirani prejme pokal, drugo in tretje plasirani kolajne. Tekmovanje se vrši po pravilih JLAS.

PRVA LAHKOATLETSKA PRIREDITEV V DOMŽALAH

je bilo propagandno tekmovanje, ki ga je 24. m. m. priredil na svojem igrišču SK Domžale. Naj navedemo prve rezultate: na 100 m (8 tekmovalcev) je bil I. Vinko Janežič v 13,1 sek., na 200 m isti v 29 sek., na 1500 Blejč Tone 5,26, na 5000 m (5 tek.) Štitar Janko 20:03, v višino je skočil Stanko Čad 140 cm, ob palici isti 240 cm, v daljavo Janžič 470 cm, kroglo je vrgel Egon Strnad 980 cm, disk isti 27,25 m, kopje Mavko Josip 31,80 m.

SK Domžale zasluži za svoje vsestransko propagiranje sporta popolno priznanje.

A. GOREC d. z o. z.

LJUBLJANA

palaca Lj. Kredite banke in
Gospodstva c. 14

priporoča

prvovrstna kolesa in vse potrebščine,

automaterijal, autopneumatiko

najceneje

Pismo iz Prage

Praga, 30. aprila.

Kriza češkega nogometa je dosegla višek v senzacionalnem porazu češko-slovaške reprezentance po švicarskem narodnem moštvu v Zürichu, Švicariji, ki so v tekmovanju za evropski pokal dosedaj igrali vlogu outsiderja, so pbrzili z razliko štirih golov (5:1) nekdanji najboljši team kontinenta. Po vrsti neuspahov je v vrstah čeških nogometašev zavladala prava panika. Narodno moštvo, ki je bilo sestavljeno povečini iz mladih igračev, je v Zürichu nastopilo brez vsake samozavesti in s takšno tremo, da je bil uspeh že v naprej izključen. Že svojčas sem povedal, da je s Kad' češki nogomet izgubil nemadomestljivo moč. Sedanja češka nogometna generacija se ni primerjati ne more z generacijo Kad'e, Kolenatija, Hojera itd. Edini igralec res velikega formata je danes na Češkem Planička, vratar Slavije. Silny, Svoboda, Puč so danes za temnele zvezde, ki so svetile prav kratko dobo. Z energijo se dela zdaj na ozdravljenju slabih prilik, ki vladajo v češkem profesionalnem nogometu. Res, da one višine, na kateri je bil češki no-

gomet pred desetimi, petnajstimi leti, Čehi ne bodo zlepa dosegli. Vendar bi se s skrbno, posrečeno sestavo narodnega moštva lahko izognili marsikakšnemu neuspehu, kajti posamezni klubi: Sparta, Slavia, Viktorija Žizkov, DFC itd. spadajo še vedno med najboljše evropske klube.

Na kratko najvažnejše o ligi. V soboto je Teplicer FK težko izvojeval v Pragi neodločen rezultat 1:1 nad Čehie Karlin. Tekma je bila važna predvsem za Teplicerje, ker bi jim poraz prinesel padec v drugo ligo. Mnogo presenečen je bilo v nedeljo. Največje je poraz Slavije v Nachodu 1:4. Poraza je kriva predvsem napadalna vrsta Slavije. Bradč in Kopecky sta sijajna strelca, a rabita poleg sebe v sredi tehničnega igrača, ki jima pripravi možnost streljanja; in tega Svoboda ne zna. Slavija je s tem porazom izgubila prvo mesto; skoro gotovo bo letos prvak Sparta. Tudi Viktorija Žizkov ni v Plznu zmogla tamošnje Viktorije. Žizkovčani so igrali lepo, vendar premoči niso znali izkoristiti. Morali so se zadovoljiti z neodločenim 0:0. Bohemians so iz Kladna proti tamošnjemu SK srečno odnesli obe točki. — Trenutno je na prvem mestu Sparta z 21 točkami, druga je Slavija z 20, tretji so Bohemians.

V prijateljski tekmi je Sparta zmagala nad znanim nemškim moštvom I.F.C. Nürnberg tesno z 2:1. Nemci so dali Prazanom mnogo posla. Nürnberg in

Iz tečaja za savezne smuške učitelje

Vsled pomanjkanja smuških učiteljev je Jugoslovanski zimsko-sportni savez v Ljubljani priredil v dnevih od 6. do 16. aprila t. l. pri Staničevi koči v Triglavskem pogorju I. tečaj za savezne smuške učitelje, ki ga je ves čas posečalo 15 tečajnikov.

Za časa celega tečaja sta bila samo dva dopoldneva lepa in solčna, drugače pa je bilo ves čas megleno, vedno je snežilo, največji sovražnik tečajnikov pa je bila naravnost neznosna burja, ki je včasih smučarje kar premetavala. Muhavosti aprilskega vremena so okušali vsi, najbolj pa dva udeleženca, ki sta prispela prva v kočjo, a jih je prejšnji večer zajela noč, megla in burja pet minut pred kočjo in sta izgubila markacije ter vsako orijentacijo. Nosači so jih zapustili na »cedilu« in tako sta morala letoviščarsko oblečena izdolbiti si v snegu luknjo, kjer sta pričakala drugega dne, da sta zamogla čepav premržena končno le nadaljevati pot proti cilju, ki sta ga dosegla v 15 minutah. Naslednje udeležence je pral v dolini dež in so deloma prihajali v kočjo kot ledeni mošče. Nadčloveški napori so bili zvezani z dvakratnim izletom tečajnikov na Kredarico, kjer so morali uporabiti vse svoje moči, da jih burja ni pomefla s pobočja.

Kakor je savez imel z izbiro termina skrajno smolo, je imel z izbiro učitelja neprimerno srečo. S štirimi križi na hrbtu je prispel iz Dramelj pri Celju učitelj g. Kodella, ki ga je savez naprosil za smuškega učitelja. Na mah si je pri-

Sparta sta stara rivala. Zanimivo je, da je izmed 9 tekem zmagal Nürnberg 5 krat in Sparta le dvakrat. Pomembna je zmagala Bratislave nad kompletnim Bohemians 4:1. Češkoslovaški amaterski nogomet trenutno prav malo zaostaja za profesionalnim. Prva mednarodna tekma v novem vršovičkem stadionu je prinesla v torek Bohemians lepo zmago nad Brigittenauer A. C. 4:3.

Z velikim veseljem smo čitali tukaj o uspehu naših nogometašev v Španiji. Vsi tukajšnji češki in nemški listi so prinesli poročila in konstatirali, da je ta uspeh Jugoslavije, ki je na vročih španskih tleh nastopila brez svojih najboljših igračev, najboljši dokaz o napredovanju nogometa v Jugoslaviji.

Na svoji turneji po Jugoslaviji bo Viktorija Žizkov baje igrala tudi v Ljubljani in Mariboru. Po mojem mnenju igra danes Viktorija najboljši nogomet. Ljubljaničani in Mariborčani bodo imeli priliko videti najboljši moderni nogomet.

Omenim najplavalni meeting Sparte in Hagibora, na katerem so startali tudi Madžari. Najpomembnejša je zmagala čl. rekorderja Detreuerja, ki je na 400 metrov porazil madžarskega šampiona Halassi-ja v času 5:06,6, kar je boljše od čl. rekorda.

Gotovo največji uspeh, odkar obstoja čl. lahka atletika, je dosegel atlet Dou-da v metu krogla, ki je s 16,05 potolkel dosedanj svetovni rekord.

Ing. C. Miro Vodeb.

dobil spoštovanje vseh tečajnikov. Poznalo se mu je, da je poklicni pedagog in gotovo je, da si bo pridobljene simpatije udeležencev tečaja trajno ohranil. Tečajnike je popeljal vsako jutro in vsako popoldne na vežbe ali proti Peklu-Kotu, na Prag nad Vratmi pod Rjavino ali proti Triglavu. Vse napore je z mladeniško čilostjo prenašal in bil tako za vzgled mnogo mlajšim tečajnikom in vedno je pazil na vsakega posameznika in mu popravljaval napake. (Se nadaljuje.)

Razno

Srečko Kordelič je nastopil 23. t. m. pri mednarodni plavalni tekmi na Dunaju. V skokih z deske je bil v izborni formi, njegovi skoki so bili elegantni in sigurni tako, da si je zaslužen prboril z 99,33 točkami prvo mesto; drugi je bil James (WAC) 75,14, tretji Concecvic (Austria) 72,60. — Ob isti priliki je plaval dr. Barany 100 m v 1:00,2 in 200 m v 2:16. Slabše rezultate so dosegle dame: 100 m hrbtno 1:40, 100 m prosto 1. Dietmer 1:21, 2. H. d. Loges 1:32, 3. Beren 1:35.

Smučarski klub Celje. Opozarjamo članstvo, da se razen tenis-igre vrši tudi letni trening na sportnem prostoru Atletik Sportkluba pri Skalni kleti. Treninzi se vršijo za odrasle vsako sredo od 5. do 8. ure zvečer in za otroke vsako soboto ob istem času. Posebne važnosti so ti treningi za one, ki se nameravajo v jeseni udeležiti gozdnih tekov in v zimi tekmovati na dolge proge.

Velika plavalna tekma v Mariboru. Ob priliki otvoritve mestnega kopališča na Mariborskem otoku in sicer 12. t. m. se bo vršila velika plavalna tekma, pri kateri bodo sodelovali klubi iz Graza, Ljubljane in Maribora. Zlasti zanimiva bo waterpolo tekma, katero bodo igrali gostje iz Graza proti ljubljanski Iliriji.

Ljubljanski zimsko sportni podsavez razpisuje za v soboto 7. maja t. l. ob 20. uri v damsko sobo kavarne Emona svoj

I. REDNI OBČNI ZBOR

z običajnim dnevnim redom. Če ob do- ločeni uri ne bo občni zbor sklepčen, se vrši čez pol ure občni zbor ob vsaki udeležbi. — Vsak član podsaveza lahko pošlje na občni zbor več delegatov a glasovalno pravico ima samo en delegat, ki mora biti tudi označen na po- oblastilu. Vabijo se vsi člani, da občne- mu zboru prisostvujejo. Glasovalno pravico na občnem zboru bodo imeli samo delegati onih klubov in društev, ki so svoje obveznosti napram savezu in pod- savezu poravnali, zato se opozarjajo vsi člani, ki imajo še kake zaostanke, da iste nemudoma poravnajo in si v tem pridobe vse pravice članstva. — Taj- nik I.

Ustanovljena l. 1889
Telefon 2016 in 2616
Poštni ček št. 10.333

MESTNA HRANILNICA

LJUBLJANSKA

(GRADSKA ŠTEDIONICA)
LJUBLJANA, PREŠERNOVA ULICA

Stanje vložnega denarja
nad 400 milijonov Din.

sprejema vloge na hranilne knji- žice kakor tudi na tekoči račun, in sicer proti najugodnejšemu obrestovanju. Hranilnica plačuje zlasti za vse vloge proti dogo- vorjeni odpovedi v tekočem rač- unu najvišje mogoče obresti. — Za vloge in obresti jamči poleg lastnega hranilničnega premože- nja še mesto Ljubljana z vsem premoženjem ter davčno močjo.